
ÓÍÈÂÅÐÇÈÒÅÒ Ó ÈÑÒÎ×ÍÎÌ ÑÀÐÀJÅÂÓ
ÔÈËÎÇÎÔÑÊÈ ÔÀÊÓËÒÅÒ
ÊÀÒÅÄÐÀ ÇÀ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÓ

Ðåçóëòàòè ïèñìåíèõ èñïèòà îäðæàíèõ ó íîâåìáàñêîì

èñïèòíîì ðîêó

Àíàëèçà 3:

Äðàãàíà Ïå÷åíè÷è£ 0+0+2+0+0 Σ2

Àíàëèçà 4:

Èãîð Àíäðè£ 0+8+0+7+5 Σ20

Òîïîëîãèjà:

Æå§àíà ×àìóð 1+0+0+0+0 Σ1

Êîìïëåêñíà àíàëèçà:

Æå§àíà ×àìóð 3+6+3+0+7+1 Σ20
Âåäðàíà Õðâà÷åâè£ 1+0+0+0+7+0 Σ8
Æå§àíà ×àìóð 0+6+0+0+0+0 Σ6

Ðåàëíà àíàëèçà:

Äðàæåíêà Âèø»è£ 7+6+6+8+3 Σ30
Äðàãàíà Ãîëèjàíèí 4+0+8+8+0 Σ20
Ñòàíèìèðîâè£ Ðàäîìèðêà 0+0+6+8+0 Σ14

Óâèä ó ðàäîâå jå ó ïîíåäå§àê (6.10) ó 11:30.


